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Osztalyozas — USPS

Mestores
(E1 8 USPS adatok

8 @ United States Postal Service;
Csalo Lenel @ kézzel irott szamjegyek 16 x 16-0s bit-térképe;
@ ~ 7200 tanulasi- és ~ 2000 teszt-adat;
Feladat:

@ Binaris osztalyozas: valasszuk el a négyeseket (4) a
hetesektdl (7).

o irjunk egy osztalyozasi algoritmust a kdvetkezdk
kézll: Déntési fa; Neuralis hal6; SVM; Bayes
osztalyozé.

o Ertékeljilk az algoritmust a kévetkezdk szerint:

e osztalyozasi hiba tanulasi adatokon;

@ osztalyozasi hiba teszt-adatokon — 10% alatt!;

e tanuldasiidb;

e vizsgaljuk meg a rosszul osztalyozott ,pontokat”;

Matlab feladat
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Intelligencia Osztalyoz6 algoritmus:
8

Csat6 Lehel

Y

Program (0) +1

Matlab feladat Tanulas:
@ 0 kezd6értékek
@ tanulasi adatok

D={(x,y1),...,(Xn, ¥n)}

@ Becslés: 04 — ... —
@ 0,0

Kbézben: tanulasi hiba mérése.
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Program (0) +1

Y

Matlab feladat Tesztelés:
® 0, hasznalata;
@ Uj adatokra:

Dtest = ..

@ hiba mérése
tesztadatokon.
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@ Algoritmus kivalasztasa;
@ Tanulas — paraméterek becslése;
e tanulasi adatok beolvasasa;
e adatok transzformacidja — pre—processzalas;
e algoritmus paramétereinek inicializalasa;
Matiab feladat e paraméterek tanulasa.
@ Tesztelés;
o teszt-adatok beolvasasa — fliggetlenek a tanulasi
mintaktol!;
@ algoritmus paramétereinek beolvasasa — tanulasi
eredmény;
o hiba mérése.

@ Dokumentalas: algoritmus, médszer, statisztika
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Osztélyozas

clear all;
% data generation

nTr = 200; nTe = 400;

[dX dY] = cl_data(nTr, [],0)
ii_1 = find(dy==1);

dl = dx(ii_1,:);

d2 = dX(setdiff([1l:nTr],1ii
1 = size(dl,1);

2 = size(d2,1);

i

_1)s)i

pil =N_1/nTr; pi2 = N_2/nTr;

mul = sum(dl,1l)/N_1; % class means

mu2 = sum(d2,1)/N_2;

d = dl - repmat (mul, [N_1 1]

sigl = d’*d/N_1; siglinv = sigl” (-

d = d2 - repmat (mu2, [N_2 1]);

sig2 = d’*d/N_2; sig2inv = sig2”(-1);
% generating nTe test data

[dX, dY] = cl_data(nTe, [],0);

ii_1 = find(dy==1);

datal = dX(ii_1,:);

data2 = dX(setdiff([l:nTe],ii_1),:);
N_1 = size(datal,l);

N_2 = size(data2,1);

.. grafikus 4brazolas. ..

)i

1);

% performing classification
log_sigl = log(det (sigl))-log(pil);
log_sig2 = log(det (sig2))-log(pi2);
% classification for datal

=datal-repmat (mul, [length(datal) 1]);

c
1
I=sum(((p_lxsiglinv) .xp_1),2);

P_
P_
p_2=datal-repmat (mu2, [length(datal) 1]);
p_2=sum( ((p_2*sig2inv) .*p_2),2);

class(1l,1) = length(

find(-p_l+p_2 > log_sigl-log_sig2) );
class(1,2) = N_1 - class(1,1);
% SIMILARLY for the second dataset
=data2-repmat (mu2, [length (data2) 11);

S
1
1=sum(((p_l*sig2inv).+p_1),2);

P_
P_
p_2=data2-repmat (mul, [length(data2) 1]);
p_2=sum( ((p_2+siglinv) .*p_2),2);

class(2,2) = length( ...
find( -p_l+p_2 > log_sig2-log_sigl));
class(2,1) = N_2 - class(2,2);

% the confusion matrix:

class
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Posterior probability
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